

济宁市佰昆健康医疗产业园项目落户高新区 医养结合样本,三年后看这里

本报济宁11月22日讯(记者 于伟) 17日,济宁市佰昆健康医疗产业投资项目在济宁高新区签约,园区计划投资20多亿,利用三年时间打造成辐射鲁南地区的医养中心。

济宁市佰昆健康医疗产业园项目计划投资20多亿,造成辐射鲁南地区的医养中心,更好地服务于百姓,打造

优质、便利、高效、安全的医疗卫生服务和保健体系。本次签约标志着济宁高新区致力于打造惠及全市人民的医养结合产业,对提升高新区医疗功能,优化高新区医疗环境具有重要意义。

上海佰昆健康投资有限公司前期将以康复医疗作为支点,推动济宁高新区及全市医疗技术提升。康复医疗

是与养老结合最紧密的医疗板块,未来上海佰昆健康投资有限公司将联手英特力公司,共同建立专业养老养生机构,进一步实现社区康复养老、居家康复养老等多层面延展,在中国康复养老事业走出自己的模式,更好地服务于区域养老事业发展,为迎接老龄化社会到来奠定坚实基础。

济宁高新区作为济宁创新发展的主阵地,聚集了众多高新技术企业和高端人才,在区域创新发展中起到了重要的引领和示范作用。健康产业是实现个人全面发展和经济社会发展的支撑,济宁高新区致力于将健康当成产业来做,全力推动济宁地区医疗健康产业发展。



高新区5家庭 孝亲敬老楷模

本报济宁11月22日讯(记者 于伟) 济宁市日前表彰第二届“孝心家庭”,高新区5个家庭获表彰,其中一家庭获得“模范孝心家庭”称号,4个家庭获“孝心家庭”称号。

“模范孝心家庭”为济宁高新区黄屯街道葛红超家庭,郭庆梅家庭,郑月华家庭,彭香莲家庭,李瑞然家庭获“孝心家庭”表彰。

为深入贯彻落实党的十八届四中、五中全会精神和习近平总书记视察济宁

的重要指示精神,弘扬“百善孝为先、家和万事兴”的中华优秀传统文化,进一步营造全市敬老爱老助老的良好氛围,推进“孝德济宁、幸福济宁”建设,从今年7月开始,全市范围内开展第二届“孝心家庭”评选活动。

“孝心家庭”荣誉称号的获得者是全市公民传承孝亲敬老美德的杰出代表,是身体力行社会主义核心价值观的楷模,是促进济宁经济发展社会和谐进步的巨大精神力量。

彩叶 韵味

蝴蝶、金鱼、帆船、风筝、小裙子……在孩子的眼中,片片落叶化作一个个精美的装饰画。19日,安利杯·首届圣地智谷彩叶节在蓼河公园举行,包括齐鲁晚报小记者在内的50组家庭一起漫步蓼河,捡拾落叶,用自己的想象力将蓼河湿地科普展厅装扮一新。首届圣地智谷彩叶节由济宁高新区市政园林处、宣传文化处、济宁科技中心主办,齐鲁晚报·今日运河、安利济宁分公司协办。

本报记者 孟杰 通讯员 臧盛博 摄



第10期“科技讲坛”济宁科技馆开讲

何香涛带500多观众找“外星人”

大巡防 送安全

本报济宁11月22日讯(记者 于伟 通讯员 倪雪梅)

19日至20日,第10期“济宁市科学家青少年科技讲坛”在济宁科技馆学术报告厅开讲,北京师范大学天文学系教授、博士生导师何香涛教授为现场500多名观众解密宇宙,寻找另外一个地球和外星人。

“用‘绿岸公式’推算,宇宙中至少有40万——5000万个星球,可能存在智慧生命。”讲坛开讲后,何香涛说,各种观测数据表明,宇宙中应该存在着大量的“地球”。

“要和外星人做朋友,不要想着和外星人PK,而且咱们有可能不是人家的对手。”何香涛的一席话引来全场笑声不断。

“埃及金字塔、英国巨石阵这几张图片,在一些天文学家眼里,这些都是外星人曾经到过地球的证据。”通过幻灯片,何香涛给学生们展示了几张地球人目击UFO的照片。

何香涛解释称,这些



讲座现场座无虚席。

UFO产生的原因,或许与光影现象、太空垃圾、人造飞行器等有关,当然也有可能是真的外星人来拜访地球。UFO的话题引来学生们极大兴致。

当天,何香涛从“世界最早的载人航天应是约600年前中国明朝的万户飞天”说起,

按照“地球上产生人类文明的条件”、“太阳系内有没有另外的生命”、“找寻另一个地球”、“银河系内的高等生命”等几个专题,通过大量珍贵、翔实的图片资料,深入浅出,形象生动地阐述了当今国内和国际天文学研究的最新前沿成果。

22日,济宁高新区公安局在新世纪广场启动冬季大巡防活动,把常态化、动态化、立体化巡防作为预防犯罪、服务群众、提升群众安全感满意度的重要举措,同时织密立体巡防网,降低发案率。图为民警集结出动。

本报记者 岳茵茵 通讯员 李岩松 摄



初雪扮新城

22日,小雪节气,济宁迎来初冬的第一场雪,也扮靓了济宁高新区这座科技新城。沿崇文大道,洸河河畔、蓼河畔、济宁科技中心、产学研基地……皑皑白雪,让这个初冬别具韵味。

本报记者 于伟 摄